

国内外教育同行来访

济南市市中区教育考察团专访

5月29日上午,我校迎接了来自于济南市市中区教育局田献功副局长带队教育考察团专访,我区孙爱军主任督学陪同。



韩国仁川新岭小学教育考察团专访

6月5日,学校迎来了来自于韩国仁川新岭初等学校金成烈校长一行的教育考察团专访。朱雪梅校长带领学校领导班进行了接待。

中韩两国校长分别就本国的教育体制、学校的特色课程开展、学校特色文化、学生能力培养、教师发展等方面,进行了深度的交流。交流中,朱雪梅校长认为仁川新岭学校的“培养学生世界市民意识”,与我校“培养学生现代小公民的世界意识”是不谋而合的。韩国教育同仁对于国家、政府对学校教育的支持与投入表示赞叹,对我校的课程建设、师资培训、学生培养等方面给予了称赞。

中韩两国校长签订姊妹学校协议,互赠了具有特色代表和传统意义的礼物,朱雪梅校长向金成烈校长赠予了校旗,朱校长还将学校出版的《面海而歌》的

作文书画集、小水杉赠送给他们。

随后,金校长一行参观了学校独具特色的海文化校园建设,金校长认为学校是一所“精致、精美、精进”的学校,对学校的办学理念、学校的特色建设、学生的多才多艺和教育教学工作给予了高度赞赏,并深为朱雪梅校长的不凡的才华与实干所钦佩!

为了继续进行广泛的教育、文艺、艺术领域的交流,增进教师学生间的相互理解和信赖,学校将继续努力,为培养国际性的人才搭建更广阔的平台。



天津市中小学优秀校长考察团参观考察

5月11日上午,学校迎接了来自于“天津市中小学优秀校长考察团”一行80余人的参观考察,学校进行了翻转理念下海洋教育课堂教学展示,朱雪梅校长进行了“海文化特色建设”专题介绍,使得代表们了解到学校“打开围墙开放办学”的理念与具体做法;随后,代表们参观了独具魅力的校园文化。驻足于十余条海文化特色长廊中,大家啧啧称赞,天津市教科所马所长认为学校是一所“精致、精美、精进”的学校,并深为朱雪梅校长的不凡的才华与实干所钦佩。每一次迎接来访都将不断促进文小“勤勉一心志在超越”!



东营市政协的教育专访



4月24日上午,东营市政协一行13人来到我校,对学校进行教育考察专访,市南区教育局孙方凯副局长、教育科陈锦主任陪同。

南京秦淮区教育考察团专访

4月15日上午,南京秦淮区副区长及全区中学校长一行十五人来到我校进行教育考察,市南区教育中心培训部谭廷慧主任陪同参观。

考察团一行先观摩了潘小千老师执教的《组合》一课的课例展示。聆听了学校干部介绍了学校翻转课堂的研究之路。教育同行们纷纷表示从学校前期开展的工作中收获很多,并结合自己学校的做法与朱校长进行了交流。

最后,朱校长亲自带领考察团参观了学校独具特色的文化长廊,并将学校独具魅力的海文化特色、充满人文情怀的教育理念、科学高效地精细化管理进行介绍,考察团领导们对学校的工作给予高度评价。



珍贵如你,幸运如我



5月4日,文登路小学迎接了来自于江苏省盱眙县官滩中心小学干部挂职学习。

为确保远道而来的同行学有所获,文登路小学认真细致地制定了学习计划。第一天,是在朱雪梅校长海文化特色专题介绍、参观校园文化、业务干部教学主题汇报中进行的,随后几天,挂职干部们观摩了文登路小学语文、数学、海洋教育、品社等学科开展的“基于电子书包的翻转课堂教学研究”课例展示,全程参与了市南区教育研究中心小学部解红主任、徐慧颖老师亲临指导的数学、语文学科教研活动;学校干部还与挂职干部们进行了“深度访谈”,大家就行政管理、文化建设、师资培训、家校沟通等方面相互交流,使思维得到了碰撞、智慧得到了共享。

5月7日,挂职干部们参加了“爱在文登”校本培训,十位教师诗词歌赋均语意原创赏析,朱校长“珍贵如你,幸运如我”饱含深情的即时点评,使得近两个小时的培训充满了浓浓的“爱”的氛围……短短一周的挂职学习,官滩中心小学的干部们全方位、广角度的学习了文登路小学教育教学的方方面面,为文登路小学干部教师“勤勉一心志在超越”的精神所折服,更为这所极具魅力、与时俱进的海文化精品学校所震撼!盱眙县官滩中心小学徐校长在对文登路小学高度评价之余,借用了朱雪梅校长“珍贵如你,幸运如我”的即时点评,抒发了对文登路小学全体师生的感谢之情。

是的,在“海纳百川”的文登路小学,每一名深感幸福的干部教师都会由衷地说:“珍贵如你,幸运如我”……



方寸海纳 知行无涯

青岛文登路小学主办

Http://www.wd.qdedu.net/index.aspx

主编:朱雪梅 编辑:秦娟

2015年6月19日

总第20期

小水杉



学校微信



学校微博



李群“六一”国际儿童节看望慰问少年儿童时指出: 与祖国和时代共同成长 为实现中国梦接力奋斗

王伟参加

“六一”国际儿童节,省委常委、市委书记李群走访了青岛文登路小学,代表市委、市政府向全市少年儿童致以节日的祝贺,向广大教师和少儿工作者表示亲切的问候。市委副书记王伟参加活动。

节日中的文登路小学,到处都是欢声笑语。“同学们好,大家节日快乐!”上午9时,李群走进小学,热情地向同学们祝贺节日。在少先队大队室,李群详细了解了学校围绕“中国梦”开展的系列活动,当看到一张张生动的活动资料时,李群说,让我们和祖国、时代一起成长,为实现青岛的城市梦想、为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”接力奋斗。

在随后举行的“红领巾相约中国梦”少先队主题队日活动中,李群与科学家、战斗英雄代表一起为今年加入少先队的少先队员佩戴了红领巾。之后,李群走进学校的音乐、美术、书法和录播教室,参观了少先队员的合唱排练和书法、绘画、手抄报等作品,李群勉励孩子们快乐学习,天天进步,健康成长;希望学校和老师因材施教,丰富素质教育内容,让孩子们具有智慧的头脑、创新的精神、健康的体魄、健全的人格,实现德、智、体、美、劳全面发展。

市委常委、秘书长王鲁明参加活动。市南区委书记王久军、市南区委副书记、区长华玉松、团市委书记路玉军、战斗英雄姜凯、中科院院士穆穆、学校家委会主任牛军等陪同参加活动。



与会领导及嘉宾名单:

山东省常委、青岛市委书记
青岛市委副书记
青岛市委常委、秘书长
战斗英雄
中科院院士
市南区委书记
市南区委副书记、区长
团市委书记
青岛文登路小学校级家委会主任
青岛市美德少年代表、文登路小学少先队大队委

李群
王伟
王鲁明
姜凯
穆穆
王久军
华玉松
路玉军
牛军
刘贺元



架起全时通互动桥,让我们彼此更近!



学校微信



学校微博

尊敬的家长朋友,亲爱的小伙伴们,你们好!

为了方便大家能及时了解学校的各项工作,我们建立了学校网站、小螺号电视台(视频网站),还定期印制《小水杉》报,请大家及时浏览!我们还建立了微信和微博,请大家快快拿起手机加上关注吧!

我们诚挚欢迎家长朋友通过校园网的“校长信箱”,留下您宝贵的意见与建议,以促进我们不断完善工作,为同学们创设更好的成长环境。

我们热情欢迎同学们通过校园网的“小海、小纳悄悄话信箱”,向我们倾诉小小的喜悦与烦恼,让我们一起分享成长的快乐吧!

☆我们的微信号: qdwendeng

☆我们的微博号: http://weibo.com/wendengluxiaoxue

☆我们的校园网址: http://www.wd.qdedu.net

☆浏览小螺号电视台(视频网站): 登陆校园网,直接点击小螺号电视台或导航栏中的视频网站,选择“校外入口”点击即可。

☆“校长信箱”的使用方法: 登陆校园网,找到“校长信箱”。点击进入后,请单击右侧的“新留言”进行留言。

☆“小海小纳信箱”的使用方法: 登陆校园网首页,找到“小海小纳悄悄话信箱”,点击进入后,请单击右侧的“新留言”进行留言。

◆信箱小贴士:

1. 带“*”号的选项必须填写。

2. “校长信箱”和“小海小纳信箱”是可以加密的,如果您的来信需要保密,请点击“是否保密”的选项,网页会自动弹出编号和密码,可一定要记住啊,因为查看回复是需要编号和密码的!